

给妈妈的一封信——母亲节小记者作文选登

矿工路小学四(4)班 张子剑

亲爱的妈妈:

您好!您看到那朵美丽的康乃馨了吗?那是我对您的爱、尊重和问候,浓缩了往日一点一滴,请您收下它。

妈妈,您天天都陪我学习,教我怎样做人。记得有一次,我有一道数学题不会,您给我讲了一遍又一遍,可我还是不懂,最后您又画图讲了一遍,我总算懂了。在我的记忆中,已经不知道有多少这样的情景,是您用耐心和爱引导着我一点点进步。我犯错误时,您会耐心地给我讲道理,循循善诱,从来没有打过我。

妈妈,您无微不至地照顾着我。每天您早早地就起床,悄悄地穿衣、洗漱、做饭,生怕吵醒我。当您用温和的声音唤醒我时,我感受到了妈妈的爱,心中暖暖的,这一天学习都很有劲儿。

还有一次,我摔破了头,哇哇大哭。您抱着我,火速前往最近的医院。在缝针的时候,您不停地安慰我,心疼得不得了。缝完针后,您一直抱着我,为我擦掉眼泪。晚上睡觉时,为了防止伤口被蹭,您整夜没睡,不停地查看我的伤口,那时,我感到了妈妈浓浓的爱和关怀。

妈妈,无论狂风暴雨,无论冰天雪地,您都坚持送我去上兴趣班。您的坚持,让我感到了被爱的幸福。

妈妈的爱,像阳光,照亮我的世界;妈妈的爱,像热腾腾的茶,温暖我的心;妈妈的爱,像一丝丝清风,吹走我心中的不悦……

可是妈妈,您也要注意哦,别总是催促我。您要知道,小孩子不是傻瓜,您把我低估了。要记住哦,“越催越慢,再催熄火”。这一点您要改正,我也改正自己的缺点,好吗?

亲爱的妈妈,不知不觉,你的双鬓已悄悄长出白发,眼角也有了皱纹,我也从呱呱坠地的小宝宝成长成一个小学生。“谁言寸草心,报得三春晖”,您奉献出精力照顾我,我也会好好学习回报您的。

爱您的儿子:子剑
2018年5月6日
指导老师:马新华

新华路小学四(6)班 田啸宇

亲爱的妈妈:

您好!

又到了百花盛开的5月,母亲节就要到了,此时此刻我最想对您说:妈妈,谢谢您!

前几天,您又给我买了一套曹文轩的书,一共13本,我的书柜就像放满货物的小火车,再也放不下新书了。您把这些书放在客厅的沙发扶手上,我高兴地摸摸这本,翻翻那本。妈妈,您真了解我!前几天我在平顶山晚报上看到曹文轩来平顶山了,就跟您说我还看过他写的书呢,您马上就给我买回来了。谢谢妈妈,这正是我想要看的书。

妈妈,我很喜欢看书,就是因为您呀。我很小的时候,您就开始给我读书,给我订了《幼儿画报》,我天天缠着您给我读书,我知道了红袋鼠、火帽子和跳跳蛙的好多有趣故事,还认识了好多字。

上小学一年级的時候,我喜欢看漫画、阿衰、豌豆,每期新来的书我都想看,您总是毫不犹豫地答应我,报亭老板都认识我了。后来您又给我买了一套《查理九世》,还带解密卡、人物贴画,我高兴得不得了。妈妈,谢谢您,其他小伙伴的妈妈都不让自己的孩子看这类书,可您却支持我、信任我。记得您说过,你们喜欢的书,肯定是不错的书,我也喜欢看。是呀,当我看阿衰的时候,总是忍不住哈哈大笑,您也赶紧走过来,也和我一样哈哈大笑。您和我一起分享读书的快乐,我看《查理九世》后晚上做噩梦,您总是安慰我、鼓励我,后来我变得坚强、勇敢了。

妈妈,是您带我步入了书的世界,通过阅读《中国上下五千年》《岳飞》《三国演义》,我知道了好多好多故事。我越来越喜欢看历史书,特别是春秋战国时期的故事,您马上给我买了一本厚厚的《春秋战国》,看着真过瘾呀。

妈妈,在您的陪伴下,我每天都快乐,在书的海洋里我更快乐无比,谢谢您,妈妈!

此致
敬礼

您的儿子:田啸宇
2018年5月6日

卫东区实验小学二(2)班 宗天宝

亲爱的妈妈:

您好!母亲节到了,我好想跟你说说知心话。

记得去年冬天我和姐姐都感冒了。当时下着好大的雪,路上没法骑车。您只好步行带着我们去看病。我和姐姐迎着大风雪,一左一右拉着您,一步一滑,艰难地走着。我一不小心滑倒了,您赶快把我拉起来,拍掉身上的雪,心疼地背起我,说:“我们走得再慢一些。”到了诊所,我们看完病后,又一步一滑地回到家里。回家后我对您说:“妈妈,你辛苦了!”您激动得快哭出来了。

那次是因为我不听话,穿衣服少才感冒的。现在我又大一岁了,一定不会再像从前那样任性,也不会再像以前那样老是发脾气,遇到事情就退缩。我要学会坚强、勇敢地面对事情,做一个有担当的小男子汉。

母亲节快乐!祝妈妈身体健康,永远幸福,没有烦恼。



沁园小学二(4)班 郝韵迪

亲爱的妈妈:

5月13日是母亲节,我有一些话想要对您说。

您一直是家中最忙的那个人,早上您要叫我起床,做早饭,然后去上班。晚上回来后要打扫卫生、做晚饭,这些事都是您做的,而且还要收拾到很晚才能睡觉。您真的辛苦了!

是您教会了我梳头扎辫子、洗衣服、刷碗、擦桌子、扫地等等一些简单的家务劳动,还帮我克服心理恐惧,走进厨房关燃气灶,教会了我很多有用的生活常识。您费心了!

您真的是在我生活中不可缺少的人,也是一个在我生命中最重要的人。您带我去很多地方,比如去了香港,带我吃了好多好吃的,在迪士尼乐园陪我玩,还给我买了我最喜欢的冰雪女王的公主裙子,我当时真的是无比开心;之后您带我去广州长隆动物园,这个动物园特别大,有很多大大小小的动物,我们坐在游览车里,不知道是动物看我们,还是我们看动物?我们还去了苏州古镇,那里有很多园林,听说以前都是别人的住宅,我要是有这样的房子该多好啊!您还带我去其他很多地方,当时我还小,都记不清了。

谢谢妈妈,是您给了我一个快乐的童年,母亲节到了,祝您节日快乐!

继红小学四(2)班 范柏睿

亲爱的母亲:

您好!

感谢您这些年对我无微不至的关心和爱护,在这样充满爱的环境下长大,我感到很幸福、快乐!

您总是能满足我的需求。我喜欢的书您都给我买回家,我喜欢吃的烤鸭每周都会“光顾”我们的餐桌。您最近工作很忙,和我的互动比较少,没有时间陪我出去玩。五一假期,我想和您一起出去玩,您毫不犹豫地同意了,但我知道您前一天晚上又加班到十点半。

我胆子很小,怕黑,您想办法让我自己克服恐惧。晚上上厕所您让我自己开灯,想吃东西自己开灯去找,要喝水自己开灯去倒……渐渐地,我觉得黑暗也没有那么可怕了,我觉得我勇敢了很多。

我有些自私,有很多东西都想自己独占,不愿意和家人分享,连弟弟也不行。您教育我,一个人的快乐有限,一群人的快乐是无限的,当你把快乐分享给他人,你会快乐,他们也会快乐。从此我便开始学习与他人分享了。

由于您这一段时间工作很忙,不能辅导我的学习,我知道您担心我会给自己“放假”。但您放心吧,我会继续努力学习,天天向上,争取拿到第一名的好成绩,还有每学期的“三好学生”奖状!

五月来临,温馨的康乃馨也要含苞待放了,在这醉人的花香中,我想对您说:“妈妈,我爱您!”

您的儿子
2018年5月6日
指导老师:郑国梁

我的妈妈

继红小学六(1)班 张智博

俗话说:父爱如山,给你坚实的依靠与安慰。我却说:母爱如水,无微不至地呵护你、滋润着你、爱护着你,无时无刻不让你感觉到贴心的温暖与细致的关怀。没错,我今天就是要向大家介绍一下我的妈妈。

我的妈妈是一个微胖的人,她有一双很大很漂亮的眼睛,长长的、乌黑的、柔顺的头发垂在肩上,是一个很美的女人。

妈妈的性格是多变的,比如说上一次,四页的作业仅错了两题,她就把我大吵了一顿。还有一次我把字少写了一点,她大发雷霆:“怎么能这么马虎呢!上课都听的什么,下次如果再错就罚你写几十遍。”可有时候她也很温柔。比如说那一次我没考好,原以为会挨一

顿,可妈妈却很温柔、很贴心地鼓励了我。

我的妈妈做饭也很好吃,我最喜欢吃的就是妈妈做的糖醋排骨、可乐鸡翅、里脊肉炒菜,妈妈每个星期都做给我吃。而我呢,每次都会吃几大碗米饭,因为实在是太好吃了!

我妈妈唯一的缺点就是喜欢赖床、睡懒觉。一到周末,她都睡到很晚才起床,而且还得我喊她,不然的话早饭就没人做了。

这就是我的妈妈,一位温柔、体贴、会做饭、美丽的女人,至于缺点吗,谁能没有缺点呢!

妈妈我想对您说:“您辛苦了,我爱您!”

指导老师:张艳玺

妈妈,我想对您说

五一路小学五(1)班 杜欣怡

母亲节快到了,妈妈,我想和您说说心里话,并向您送上我最真诚的祝福:妈妈,母亲节快乐!您辛苦了,我爱您,妈妈!

妈妈,您是一个辛勤的母亲。每天凌晨5点起床,洗漱以后,您就开始烧水做饭,做好饭再喊我起床,同时还抽空打扫卫生。在我吃饭的时候,您拿着杯子给我接满水后才坐下来吃早饭,可是您没吃上几口又去推车子准备送我上学。妈妈,您每天为了我起早贪黑的。

妈妈,您是一个严格的母亲。我每次作业的错题都逃不过您那锐利的双眼,您会逐

个问到底会不会做。会做的,您一再叮嘱我不要马虎;不会做的,您会不厌其烦地讲解,并出几道类似的题让我多加练习,让我把错题抄入错题本中,考试前再看看这些题。您在在学习上给了我很大的帮助,谢谢您,妈妈!

妈妈,您不但是我生活上的庇护者,还是我学习的良师,更是我的书友。上幼儿园时,每晚睡觉前我总是缠着您讲故事,一个个精彩的故事给我留下了深刻的印象。在您的影响下,我渐渐地爱上了阅读。您伴我一起读书,一起分享读书的快乐,这使得我渐渐与书为伴,在书中健康快乐地

成长。

妈妈,在我的成长中,是您洒下了辛苦的汗水,是您费尽了心思,是您舍弃了舒适来关心我,栽培我,呵护我。在我生病时,您无微不至地照顾我,直到我病愈您才长舒一口气。在我遇到挫折时,您总会安慰我,鼓励我战胜困难。在我孤独寂寞时,您会陪我一起玩耍……妈妈,您永远是我的良师益友。

妈妈,谢谢您,感谢您为我做的一切。在母亲节来临之际,女儿向您献上感恩的祝福,我会更加努力地,在未来的日子里,让您为我而欣慰。

指导老师:惠海燕